



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ (11.1.21 -15.1.21)

Αναλυτικές οδηγίες για την καθημερινή εργασία των μαθητών θα δίνονται μέσω Teams.

Ελληνικά

Θεματική: Η άπληστη συμπεριφορά του ανθρώπου προς την φύση και τα αγαθά της έχει στόχο το εφήμερο κέρδος και αδιαφορεί για τις επιπτώσεις που έχει αυτή η συμπεριφορά στο περιβάλλον και στον ίδιο.

Κείμενα από την ενότητα 4

Γραμματική

A. Οι εγκλίσεις του ρήματος και ο σχηματισμός της Προστακτικής των σύνθετων ρημάτων

B. Αποτελεσματικές ή συμπερασματικές προτάσεις, αιτιολογικές προτάσεις, υποθετικές προτάσεις

Γ. Τα παραθετικά επιθέτων και επιρρημάτων

Βιβλίο Μαθητή και Τετράδιο Εργασιών «Λέξεις , Φράσεις , Κείμενα»

Αξιοποιούνται κείμενα της ενότητας 4 , Βιβλίου Μαθητή και εργασίες από το Τετράδιο Εργασιών.



Μαθηματικά

Κλάσματα , Μικτοί αριθμοί (σελίδες 48 -64)

Έννοια κλάσματος
Όροι κλάσματος
Ισοδυναμία κλασμάτων



Εμπεδωτικές εργασίες

Για την κατ' οίκον εργασία θα υπάρχει καθημερινά πολύ συγκεκριμένη ενημέρωση από τους υπεύθυνους δασκάλους της Στ' τάξης μέσω της ψηφιακής τάξης, TEAMS. Όποια παιδιά δεν έχουν καταφέρει ακόμη να μπουν στην TEAMS, οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί επικοινωνούν με τους κηδεμόνες των παιδιών, κατόπιν συνεννόησης που έχουν μαζί τους, μέσω e-mail , sms και viber. Το υλικό (φυλλάδια, παρουσιάσεις κλπ) που δίνεται στην TEAMS είτε για κατ'οίκον εργασία είτε ως βοηθητικό υλικό - υποστηρικτικό θα αποστέλλεται στα παιδιά που δεν έχουν ενωθεί με την TEAMS με τον τρόπο που έχουν προσυνηθηθεί οι εκπαιδευτικοί με τους κηδεμόνες των παιδιών.

Φυσική Αγωγή

Ενότητα Κλασικός Αθλητισμός- Γνωρίζω καλύτερα τα αγωνίσματα στίβου: Δρόμοι και Άλματα

Τέχνη

1. Να γνωρίσουν ξένους και Κύπριους καλλιτέχνες μέσα από αντιπροσωπευτικά έργα τους.
2. Να εντοπίζουν χρώματα, σχήματα, γραμμές μέσα από τους δικούς τους εικαστικούς πειραματισμούς.
3. Να εξοικειωθούν με σχεδίαση προσώπων, αντικειμένων, υλικών από τη φύση.
4. Να παρατηρούν στα έργα τέχνης χρώμα, σχήμα, στοιχεία έργου
5. Να κάνουν υποθέσεις, πιθανότητες, αφηγήσεις μεταξύ του μέρους και του όλου μιας .



Αγωγή Υγείας

Αξιοποιώ δημιουργικά τον χρόνο μου εν μέσω καραντίνας.

Γεωγραφία

«Η σημασία του υδρογραφικού δικτύου στη ζωή των ανθρώπων»
(Βιβλίο μαθητή, σελ. 55-57 και τετράδιο εργασιών σελ. 22).

Περιβαλλοντική Εκπαίδευση

Βιοποικιλότητα

Αγγλικά

The enormous turnip (story telling).

Μουσική

Γνωριμία με μουσικά όργανα.